



С Днем матери

Дорогие женщины, испытавшие радость материнства и только готовящиеся к таинству рождения ребенка! От всей души примите поздравления с замечательным праздником – Днем матери.

Великий материнский труд всегда будет самым почетным и значимым в России. Женщина-мать – символ мудрости, душевной щедрости, самоотверженного трудолюбия и терпения. И даже если мама далеко, мы всегда чувствуем ее доброе внимание, потому что молитва о благополучии детей никогда не умолкает в сердце матери.

В этот прекрасный день у всех дочерей и сыновей есть отличная возможность окружить своих мам теплом и заботой, высказать им слова благодарности и признательности за их ласку, веру и безграничное тер-

пение. Вы, несмотря на все трудности, невзгоды и тревоги, вырастили достойных детей. Вы напитывали их безусловной любовью, согревая их в трудные минуты жизненных испытаний.

Хочу отдельно поблагодарить матерей, которые воспитывают приемных детей. Вы дарите им самое ценное – материнское тепло и заботу, воскрешаете в них веру в самое лучшее. Вы отогрели их сердца, стали надежным оберегом на жизненном пути.

Дорогие мамы, примите слова признательности, любви и уважения! Я желаю вам огромного материнского счастья,



«В России день матери празднуется в последнее воскресенье ноября. Праздник был установлен указом президента РФ Бориса Ельцина от 30 января 1998 года».

крепкого здоровья вам и вашим родным и близким, семейного благополучия и исполнения всех ваших заветных желаний. Пусть ваш материнский труд на благо семьи вернется к вам заботой и благодарностью ваших детей, родных и близких и всего нашего общества.

С уважением,

глава МО

Елена Александровна Кострова,

глава МА

Наталья Ивановна Мацепуро,

депутаты Муниципального

совета и сотрудники

Местной администрации

МО п. Усть-Ижора



Поздравляем!

ТАТЬЯНА И ВЛАДИМИР КОВАЛЕВЫ: «ЗОЛОТОЕ ДОСТОЯНИЕ» РОССИИ

Супругов, проживших вместе 50 лет, воспитавших достойных детей и в окружении родных и близких отпраздновавших 15 сентября золотую свадьбу, можно с полным основанием назвать «золотым достоянием» России. Именно на таких людях держится наша страна. В их число входят супруги Татьяна и Владимир Ковалевы, живущие в Усть-Ижоре.

Наверное, у каждой семьи, прожившей в мире и согласии полвека, есть свой рецепт счастья. Рецепт счастья семьи Ковалевых, казалось бы, очень прост – любовь и терпение. Однако, чтобы сохранить любовь и терпеливо относиться к слабостям друг друга на протяжении 50 лет, Татьяне Михайловне и Владимиру Алексеевичу приходилось ежедневно кропотливо трудиться, чтобы семейная лодка не разбилась о быт, а стала крепким лайнером.

Судьбоносная для Татьяны Михайловны и Владимира Алексеевича встреча произошла в далеком 1971 году во время спартакиады Обуховского завода.

Татьяна, студентка техникума при заводе, начала отставать от соперников во время соревнований по бегу, но ее поддержал заводская звезда, физорг, спортсмен, член юношеской сборной Ленинграда по волейболу Владимир Ковалев. Финишировали молодые люди вместе...

«Как я мог не поддержать такую красавицу? Я бы себе этого никогда не простил», – улыбается Владимир Алексеевич.

«С тех пор уже 50 лет бежим по жизни вместе, поддерживая друг друга», – смеется Татьяна Михайловна.

Владимир Алексеевич, как и его отец, трудился слесарем-сборщиком на Обуховском заводе. По окончании техникума в его цех пришла и Татьяна Михайловна. Так и начался их роман...

Прежде чем стать мужем и женой, молодые люди встречались около года. После работы ходили в кино и на танцы, гуляли, обсуждали прочитанные книги и просмотренные спектакли. И все больше и больше убеждались, что каждый из них нашел свою половинку. А друзья уже начали интересоваться, когда же свадьба...



Официальное предложение будущей супруге Владимир Алексеевич сделал в присутствии ее родителей. Он пришел к Татьяне домой, попросил девушку стать его женой и торжественно пообещал прожить с ней всю жизнь, сколько им будет отпущено.

«Волновался ли я? Нет, я к тому времени хорошо знал родителей Татьяны, мне с ними было легко. Я был почти на 100 процентов уверен, что не получу от ворот поворот, что Татьяна и ее родители мне не откажут», – признается Владимир Алексеевич.

«Моим родителям муж очень нравился. Они его уважали, ценили, видели, что он очень надежный человек и что я с ним по-настоящему счастлива», – вспоминает Татьяна Михайловна.

По мнению петербуржанки, надежность и верность – это вообще главные качества любого настоящего мужчины, без них брак будет обречен. К сожалению, не все женщины это понимают и ценят.

«Мне очень повезло. Я горжусь, тем, что мой муж – настоящий муж-

чина. Я за ним как за каменной стеной», – признается она.

За 50 лет совместной жизни Татьяна Михайловна и Владимир Алексеевич Ковалевы пережили перестройку, развал Советского Союза, лихие девяностые, когда на заводе почти не платили зарплату и приходилось выживать в буквальном смысле этого слова, потерю близких... Но ни Татьяна Михайловна, ни Владимир Алексеевич ни разу не пожалели, что в 1972 году связали себя узами брака.

Супруги родили и воспитали двух замечательных дочерей: старшая Наталья и младшая Анастасия, помогли им получить образование – обе стали прекрасными художниками. Теперь Татьяна Михайловна и Владимир Алексеевич балуют годовалого внука Мирона и внучек, 16-летнюю Амелию и 7-летнюю Ксению. Ребятишки бегают к любимым дедушке и бабушке буквально через день, а лето проводят с ними на даче.

«Амелия у нас музыкальную школу с отличием окончила», – гордятся супруги Ковалевы.

50 ЛЕТ ВМЕСТЕ

В скором времени у дочери Татьяны Михайловны и Владимира Алексеевича родится еще один внук, а значит, появится еще один повод для них быть счастливыми...

«Конечно, многое в жизни было, не всегда это было хорошее. В жизни вообще не может все постоянно гладко идти. Мы, так же как и все супруги, ссорились, мирились, обижались друг на друга, спорили, как детей воспитывать. Но ни разу я не пожалела, что вышла замуж за Владимира. Эти пятьдесят лет пролетели как один год...» – говорит петербуржанка.

«Нас незнакомые люди долго считали молодоженами и очень удивлялись, когда мы говорили, что живем вместе уже много лет», – улыбается Татьяна Михайловна.

Владимир Алексеевич молча соглашается с супругой, а в его взгляде читается огромная нежность к женщине, которая сопровождает его по жизни.

«Жизнь, к сожалению, не всегда складывается так, как ты хочешь, как



запланировал. Зачастую приходится преодолевать невзгоды, а для этого необходимо терпение. Терпение и любовь. Если ты любишь, как ты можешь предать человека, оттолкнуть его от себя? А для того, чтобы услышать, понять и, если надо, простить, нужно терпение», – поясняет Татьяна Михайловна.

«У меня уникальная жена. Ее любят все. Ее просто нельзя не любить», – говорит Владимир Алексеевич.

Супруги Ковалевы прожили долгую, трудную, но счастливую жизнь. Они сумели пронести юношескую любовь через все невзгоды и испытания, которые им выпали. Вся их жизнь – пример того, какой должна быть настоящая дружная семья. Семья, в которой поселилась любовь.

Редакция «Вестника Усть-Ижоры» желает Татьяне Михайловне и Владимиру Алексеевичу Ковалевым в первую очередь здоровья. Ведь им нужно не только баловать внуков, им и правнуков нужно дожидаться. Также мы желаем супругам, чтобы для них золотая свадьба была не последним семейным юбилеем. Бриллиантовую свадьбу ведь никто не отменял.

Жизнь поселка

ОТРЕМОНТИРОВАНЫ УЛИЦЫ ШКОЛЬНАЯ И СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ



В муниципалитете ведется планомерная работа по повышению уровня благоустройства. Так, летом 2022 года был произведен текущий ремонт на улицах Школьная и Социалистическая.

На обеих улицах заменено асфальтобетонное покрытие, отремонтирован тротуар по ул. Социалистическая. Теперь передвигаться по частному сектору округа станет комфортнее и безопаснее.

Муниципалитет стремится прислушиваться к мнению людей. Так, по заявке жителей новый асфальт положен на подъездах к их домам. На улице Социалистической произведены работы по прочистке сточных канав, что обезопасит дорогу и дома жителей от подтопления в дождливую погоду. Благодаря проведенному ремонту передвижение по району станет более комфортным как для пешеходов, так и для местных жителей.



КАК СДАТЬ ОПАСНЫЕ ОТХОДЫ

В Санкт-Петербурге работает система сдачи опасных отходов через экотерминалы, экопункты и экомобили.

Экотерминал

в Колпинском районе работает по адресу: Санкт-Петербург, Колпино, ул. Культуры, дом 8.

Экопункт

в Колпинском районе работает по адресу: Колпино, ул. Правды, напротив дома 13/11. График работы: ежедневно с 10:00 до 20:00.

Экомобиль

СПб, Усть-Ижора, Шлиссельбургское шоссе д. 219
03.12.2022 – с 11.30. до 12.30.



Правительство Санкт-Петербурга
Комитет по природопользованию,
охране окружающей среды и обеспечению
экологической безопасности

Мобильная экологическая
дежурная служба:
417-59-36

Действуй Экологично

СИСТЕМА ПРИЕМА ОПАСНЫХ ОТХОДОВ ОТ НАСЕЛЕНИЯ

ЭКОПУНКТ



ЭКОТЕРМИНАЛ



ЧТО МОЖНО СДАТЬ

В ЭКОПУНКТЫ:	В ЭКОТЕРМИНАЛЫ:
<ul style="list-style-type: none">  Лампы ртутные  Термометры медицинские ртутные и прочие ртутные приборы  Батареи и аккумуляторы малооборотные (включая аккумуляторы от ноутбуков)  Лекарственные препараты с истекшим сроком годности  Аккумуляторы, кроме малооборотные (включая автомобильные, от источников бесперебойного питания и пр.) 	<ul style="list-style-type: none">  Выводы из эксплуатации бытовой, электронной, компьютерной и оргтехники  Технические отходы, лаки, краски, бытовая химия  Ртуть металлургическая и другие ртутные отходы  Обработанные масла  Покрышки автомобильные
	<ul style="list-style-type: none">  ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЕ КОМПАКТНЫЕ РТУТЬСОДЕРЖАЩИЕ ЛАМПЫ  БАТАРЕИ И АККУМУЛЯТОРЫ МАЛОГАБАРИТНЫЕ, В ТОМ ЧИСЛЕ ОТ НОУТБУКОВ

Адреса экопунктов и экотерминалов 

СВЕДЕНИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ МЕСТНОГО БЮДЖЕТА МО П. УСТЬ-ИЖОРА ЗА 9 МЕСЯЦЕВ 2022 ГОДА

По доходам утверждены бюджетные назначения 54 296,6 тыс. руб., исполнено на 01.10.2022г.- 40 672,6 тыс. руб.

По расходам утверждены бюджетные назначения 68 475,4 тыс. руб., исполнено на 01.10.2022г.-39 709,7 тыс. руб.

Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления на 01.10.2022г.

8 человек, фактические затраты на их денежное содержание – 7 086,7 тыс. руб.

Местная администрация МО п.Усть-Ижора

ХОЧУ ПРИНЯТЬ В СВОЮ СЕМЬЮ РЕБЕНКА, ОСТАВШЕГОСЯ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ. КУДА ИДТИ И ЧТО ДЕЛАТЬ?

В первую очередь проанализируйте свое желание. Появление ребенка – это, безусловно, радостное событие. Но достаточно ли вы осознаете всю ответственность? Хватит ли ваших сил, чтобы обеспечить достойную и благополучную жизнь ребенку? Достаточно ли у вас сил и терпения?

Один из основополагающих моментов! Если вы замужем/женаты, то необходимо абсолютное согласие двоих. Кстати, и по всем этапам, о которых мы напишем далее, вам надо обязательно пройти вместе.

Когда вы все основательно обдумали, вам необходимо обратиться в орган опеки и попечительства по месту своего жительства. Если вы петербуржец, то все адреса и контакты вы можете найти на сайте - <http://sirota-spb.ru/sochelp/informatsiya/>. В органе опеки и попечительства надо будет предъявить паспорт и написать заявление. Затем вам выдадут направление в Школу приемных родителей.

Зачисление в Школу приемных родителей осуществляется по вашему письменному заявлению при наличии паспорта и направления органа опеки и попечительства. Обучение проходит примерно 2-3 месяца. Программа подготовки содержит как групповой этап (занятия с психологом, юристом, врачом), так и этап индивидуальных консультаций с психологом.

Затем вам необходимо вернуться в орган опеки и попечительства по месту своего жительства. Чтобы стать усыновителем, опекуном, приемным родителем, надо предоставить пакет документов, подтверждающих ваши возможности взять в семью ребенка. Например, важно подтвердить хорошее состояние вашего здоровья, отсутствие судимости, наличие жилья и места работы.

Изучив все документы и ознакомившись с вашими условиями проживания, представители органа опеки и попечительства выдадут акт обследования условий проживания и заключение о возможности быть усыновителями, опекунами (попечителями).



Вас также поставят на учет в качестве желающего принять на воспитание в семью ребенка.

Теперь можно приступать к поиску ребенка. В органе опеки и попечительства по месту жительства вам предоставят информацию о детях, оставшихся без попечения родителей. Вы также вправе обратиться в любой орган опеки и попечительства России. Вы можете изучить анкеты из государственного банка данны, на сайтах usynovite.rf и <https://www.usynovite.ru/>.

Когда вы определитесь с выбором, вам необходимо получить направление от органа опеки и попечительства по месту нахождения учреждения, где проживает ребенок. Следующий этап – личное знакомство. Отнесите к этому процессу со всей ответственностью. Узнайте интересы ребенка, обратите внимание на черты характера. Важна каждая деталь!

Если поняли, что это именно тот человек, которого хотите забрать с собой, чтобы взять за него ответственность и подарить ему заботу и внимание, вы даете предварительное согла-

сие на принятие ребенка в семью. На этом этапе вы также можете провести независимое обследование здоровья своего будущего члена семьи.

Вы можете выбрать одну и двух форм устройства ребенка в семью: усыновление или опеку (попечительство). Вам следует обратиться в органы опеки и попечительства по месту нахождения ребенка с заявлением о желании принять на воспитание ребенка с представлением всех действующих документов. Когда орган опеки и попечительства примет положительное решение, получите и оформите необходимые документы на ребенка. Также надо зарегистрировать его по вашему месту жительства.

Помните, что в процессе воспитания вы всегда можете советоваться со специалистами. Например, в СПб ГБУ «Центр помощи семье и детям» вам всегда бесплатно окажут социально-психологическую и правовую помощь. Также работает Родительский клуб, на встречах которого вы сможете пообщаться с другими приемными родителями.

Праздник любви и мудрости

В УСТЬ-ИОЖОРЕ ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА



праздничные мероприятия. Обращаясь к жителям поселка с приветственным поздравительным словом, Глава муниципального образования Елена Александровна Кострова пожелала им здоровья, долголетия, сил и терпения. Она отметила, что в нынешнее трудное, непростое время помощь и поддержка пожилых людей должна стать одной из главнейших тем деятельности органов местного самоуправления.

Для этих целей местной администрацией на средства муниципального бюджета были закуплены 250 подарков (наборы для чаепития и сладости). Их вручили депутаты муниципального образования.

Еще одним подарком для усть-ижорцев почтенного возраста стал концерт «Танцующая осень», который прошел 6 октября в уютном здании музея-диорамы «Невская битва 1240 года». А 12 октября для пожилых людей был организован выезд в Санкт-Петербург в «Театр на Коломенской».

Перед концертом были подведены итоги смотра-конкурса «Лучшая клумба -2022». На этот раз свои цветники на суд жюри представили 17 участников. Отметим, что председателем жюри уже традиционно была Глава муниципального образования

Этот праздник отмечается в России каждое 1 октября. В этот день мы уделяем особое внимание нашим бабушкам и дедушкам, и всем пожилым людям, которые нас окружают. Своим самоотверженным трудом они внесли неоценимый вклад в жизнь нашего общества.

Кстати, с Днем пожилого человека связан еще один чудесный праздник – День бабушек и дедушек, который отмечается в России 28 октября. Эти праздники призваны напомнить пожилым людям, что они находятся в золотом возрасте, когда есть желание и возможность делиться с близкими

и окружающими людьми своим сердечным теплом и накопленной жизненной мудростью, помогать растить внуков и делать мир вокруг себя чище и лучше.

Ко Дню пожилого человека 06 октября в поселке Усть-Ижора Администрацией МО Усть-Ижора прошли

КТО СТАНЕТ ЗВЕЗДОЙ?

Жители Усть-Ижоры бывали в театре на Коломенской

12 октября 60 человек отправились на автобусе в театр, чтобы окунуться в мир музыки, красоты и закулисных интриг.

«Заходите к нам на огонёк» - это незабываемый музыкальный спектакль-концерт. Талантливые музыканты и замечательные артисты создают душевную атмосферу, наполненную завораживающей красотой знакомых песен, звучанием гитары и скрипки. Спектакль дарит желание жить, любить, петь и танцевать!



Елена Кострова. Комиссия по фото и в живую оценивала эстетическое оформление клумб, оригинальность цветочной композиции, ухоженность растений, а также чистоту территории рядом с клумбой. На церемонии награждения все участники получили благодарственные письма от Администрации МО, а также сертификаты в магазин «Лента» на приобретения посадочных материалов на следующий год.

Об октября Концертную программу вел ведущий Борис Горанский. На празднике выступили лауреаты международных конкурсов: Ермаков Алексей, Пишкова Анастасия. С радостью представили гостям свои произведения солисты балета White Ballet, Бучок Дарья (сопрано), Кирьянов Никита (баритон), Ксения Кваст (фортепиано).

Артисты исполняли песни, различные по тематической направленности и композиционному построению. Ярким, искрометным было выступление ансамбля «Огни Невы»

ТЕХ, КТО НЕ СМОГ ПРИЙТИ НА ПРАЗДНИК, ПОЗДРАВИЛИ НА ДОМУ



Чайкина Наталья Николаевна



Ивановская Зинаида Ивановна

(руководители Павел Ковалеко и Алексей Ермаков).

Песни гармонично чередовались с танцами. Атмосфера праздника наполнила сердца людей гармонией и теплотой. Отдыхали усть-ижорцы за празд-

ничным столом с чаем и всевозможными угощениями. Гости праздника радовались и веселились от души. И, конечно, на празднике все делились друг с другом интересными историями. У каждого пожилого человека за плечами десятки прожитых лет, богатых на события и испытания. Вступив в золотой век своей жизни, усть-ижорцы, строят большие планы на будущее. Впереди множество интересных экскурсионных поездок и праздников, которые организует администрация муниципального образования.

Пожелаем усть-ижорцам здоровья, радости, мира и благополучия в семьях, и успешного воплощения всех намеченных целей в реальность!

В День пожилого человека вниманием, теплом и заботой были окружены все усть-ижорцы. Для тех, кто не в состоянии самостоятельно передвигаться, были организованы индивидуальные чаепития на дому.

Юлия Гордеева



В праздник нам удалось взять интервью у жителей поселка, активно участвующих в культурно-досуговой деятельности, выполняемой администрацией МО Усть-Ижоры. Мы задали им следующий вопрос: «Какие самые яркие, интересные события, связанные с культурной деятельностью в поселке, вам больше всего запомнились?»

– Калинина Елена Юрьевна:

Мы ездим на экскурсии, посещаем концерты и спектакли. Приятное, радостное впечатление оставили поездки в Кронштадт и Гатчину. Хотим поблагодарить Елену Александровну и администрацию, которая проводит для нас столько интересных мероприятий! Каждый праздник проходит с песнями и танцами. Нам устраивают чаепитие с разнообразными сладостями, дарят чудесные подарки.

– Павлова Елена Алексеевна:

Очень понравилась поездка на остров Коневец, на

которой мы плавали от Владимирской бухты. Огромное внимание уделено благоустройству поселка. Для детей сделаны игровые площадки, они участвуют в спортивных соревнованиях, получают благодарности и медали.

– Нефедов Николай Николаевич:

Мы очень признательны администрации, которая устроила нам этот праздник. Постоянно проводятся экскурсии по Петербургу и Ленинградской области. Много сделано администрацией для детей. У нас очень сильная спортивная секция. Внучка занимается футболом.

– Балалаева Татьяна Михайловна:

На всех праздниках выступают замечательные артисты с песнями и танцами. Недавно отмечали годовщину Невской битвы, чтить память Александра Невского, и нам была представлена интересная культурная программа.

ДОРОГИЕ НАШИ ЮБИЛЯРЫ!

**ДЕПУТАТЫ И СОТРУДНИКИ МЕСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ МО П. УСТЬ-ИЖОРА
СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЮТ ЖИТЕЛЕЙ, РОДИВШИХСЯ В АВГУСТЕ, СЕНТЯБРЕ, ОКТЯБРЕ.**

Мы желаем всем юбилярам здоровья, любви, семейного благополучия и счастья. Пусть в вашем сердце царят радость, доброта и нежность. Пусть ваши родные и близкие окружают вас вниманием и заботой. Пусть ваш дом полнится душевными разговорами, смехом и песнями. Долгая вам и счастливая лета!

*Вот листва за окном золотится,
Капли золота с веток летят.
Это осень на твой день рождения
Миру дарит прекрасный наряд.*

*Улыбайся – и солнечно станет!
В этот день все вокруг – для тебя.
Чтобы в праздник друзья и родные
Только радость дарили любя.*

АВГУСТ

Никишина Любовь Григорьевна

95 лет

Муравьева Вера Дмитриевна

85 лет

Баранова Галина Григорьевна

75 лет

Афанасьева Валентина Александровна

92 года

Куцова Евдокия Федоровна

85 лет

СЕНТЯБРЬ

Чайкина Наталья Ивановна

90 лет

Васильева Маргарита Владиславовна

85 лет

Карев Василий Афанасьевич

89 лет

Емельянов Геннадий Дмитриевич

89 лет

Колупин Владимир Александрович

89 лет

ОКТЯБРЬ

Ангелова Раиса Федоровна

86 лет

Лю Галина

87 лет

Кудрявцева Галина Николаевна

91 год



Куцова Евдокия Федоровна